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ΘΕΜΑ :    «Χωροταξική κατανομή για εγγραφή μαθητών στα ΓΕΛ Χαλκίδας » 

 

 

     Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας  έχοντας υπ' όψιν:  

1. Τις αρμοδιότητες των Διευθυντών Εκπαίδευσης, βάσει της αρ. Φ. 353.1./324/105657 Δ1/8-10-2002 

(ΦΕΚ 1340/τ. Β' /16-10-2002) Υ.Α. 

2. Τις διατάξεις των αριθμών 8,11 και 12 του Π.Δ. 104/1979 (ΦΕΚ 23/τ. Α'/7-2-1979) «Περί σχολικού και 

διδακτικού έτους, υπηρεσιακών βιβλίων, εγγράφων, μετεγγραφών, φοιτήσεως, διαγωγής και 

τιμητικών διακρίσεων των μαθητών των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης». 

3. Τις διατάξεις της με αριθμ. Πρωτ. ΥΑ 79942/ΓΔ4/21-05-2019 (ΦΕΚ 2005/τ.Β’/31-05-2019) 

Υπουργικής Απόφασης  για την εγγραφή των μαθητών ΓΕΛ. 

4. Τις διατάξεις τoυ Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/τ. Α' /30-9-1985), με θέμα: «Δομή και λειτουργία της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις». 

5. Την υπ' αρ. Δ4/ 701/1-9-1986 (ΦΕΚ 660/ τ. Β'/2-10-1986) Υ.Α., με θέμα: «Καθορισμός των περιοχών 

αρμοδιότητας των Διευθύνσεων και Γραφείων Δ.Ε.». 

6. Την υπ' αρ. ΣΤ5/ 56/17-11-2000 Εγκύκλιο του ΥΠ.Ε.Π.Θ., με θέμα: «Μεταβίβαση δικαιώματος 

υπογραφής «με εντολή Υπουργού» στους Προϊσταμένους των Διευθύνσεων και Γραφείων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των νομών και νομαρχιών». 

7. Τα ΓΕΛ που λειτουργούν στην περιοχή της Χαλκίδας. 

8. Τα χωροταξικά δεδομένα, τον αριθμό των αποφοίτων των Γυμνασίων και τις στεγαστικές δυνατότητες 

των διδακτηρίων των ΓΕΛ της Χαλκίδας και τις διατάξεις του άρθρου 94 του Προγράμματος 

«Καλλικράτης» (Ν. 3852/2010, ΦΕΚ 87/ τ. Α'/ 7-6-2010). 
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Ταχ. Δ/νση : Κριεζή 16 , 34132  ΧΑΛΚΙΔΑ  

e-mail : mail@dide.eyv.sch.gr 

Πληροφορίες:  Γεώργιος Καπενεκάς 

Τηλέφωνα : 2221077149 

 

 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
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Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

 

 Ορίζουμε την εγγραφή των τελειόφοιτων  μαθητών των Γυμνασίων στην  Α'  Τάξη των ΓΕΛ  του Δήμου  

Χαλκίδας  ως εξής: 

 

 

    2ο ΓΕΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ:  Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Την οδό Βώκου (από την διασταύρωση με την παραλιακή Μιαούλη) τους ζυγούς μόνο αριθμούς κατοικιών 

μέχρι την συνάντησή της με την οδό Δημητρίου. 

Την οδό Δημητρίου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Παναγιώτη Χατζοπούλου. 

Την οδό Παναγιώτη Χατζοπούλου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Αρεθούσης. 

Την οδό  Αρεθούσης, τους ζυγούς μόνο αριθμούς κατοικιών, από την Λ. Ελ. Βενιζέλου έως τον  Άγιο 

Στέφανο. 

Από τον Άγιο Στέφανο έως και την περιφερειακή οδό στο ύψος της οδού Μαυρογένους. 

Την περιφερειακή οδό (μέχρι την μεγάλη γέφυρα) και όλα τα οικοδομικά τετράγωνα που περιλαμβάνονται 

εκατέρωθεν, νοητή γραμμή παραλιακά μέχρι την οδό Ευβοίας. 

Την οδό Ευβοίας (παραλιακά) μέχρι την οδό Παπαστρατή. 

Την οδό Παπαστρατή. (παραλιακά) μέχρι την οδό Λιάσκα. 

Την οδό Λιάσκα (παραλιακά) μέχρι την Γέφυρα και την οδό Βουδούρη. 

Την οδό Βουδούρη (παραλιακά) μέχρι την οδό Μιαούλη. 

Την οδό Μιαούλη (παραλιακά) μέχρι την συνάντησή της με την οδό Βώκου. 

 

Επίσης και μαθητές με απολυτήρια από το Γυμνάσιο Λαμψάκου (εκτός των περιπτώσεων που γονείς–

κηδεμόνες των μαθητών του Γυμνασίου Νέας Λαμψάκου με Υπεύθυνη Δήλωσή τους, επιλέγουν την εγγραφή 

των παιδιών τους αντί για το 2ο ΓΕΛ Χαλκίδας στο 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας ή στο ΓΕΛ Βασιλικού). 

  

 

     3ο ΓΕΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών : 

 

Η περιοχή που ορίζεται από την οδό Λεύκας από την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου και προς την θάλασσα )  

και  από την πλευρά της Λεωφόρου και προς τους Αγ. Αναργύρους την οδό Κυπαρισσίου ( το κάθετο τμήμα 

αυτής προς την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου και ευθεία νοητή γραμμή μέχρι την Χαραυγής. 

Την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου μέχρι τέλος οικισμού προς το βουνό 

Νότια την οδό Ορέστη Μακρή  από την διασταύρωσή της με την Λεωφόρο Χαϊνά και την Λεωφόρο  Γ. 

Παπανδρέου  μέχρι την συνάντησή της με την οδό Αρ. Βαρσαμά. 

Την οδό Αρ. Βαρσαμά νοητές ευθείες μέχρι την οδό Κριεζώτη (περιοχή Ιππόδρομος Χαλκίδας). 

Επίσης οι οικισμοί: ΠΕΪ Δοκού, οικισμός Δοκού, Αγ. Ελεούσα, οικισμός  Κολιματσάνικα, οικισμός 

Μακεδονικά, και δύο Δέντρα. 

 



 

    4ο ΓΕΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν μεταξύ των οδών :  

 

Την οδό Βώκου (από την διασταύρωση με την παραλιακή Μιαούλη) τους μονούς μόνο αριθμούς 

κατοικιών μέχρι την συνάντησή της με την οδό Δημητρίου. 

Την οδό Δημητρίου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Παναγιώτη Χατζοπούλου. 

Την οδό Παναγιώτη Χατζοπούλου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Αρεθούσης. 

Την οδό  Αρεθούσης , τους μονούς μόνο αριθμούς κατοικιών, από το ύψος που αυτή τέμνεται από την  

οδό Χατζοπούλου έως τον  Άγιο Στέφανο. 

Την περιοχή από τον Άγιο Στέφανο και το νέο Νοσοκομείο Χαλκίδας μεχρι την οδο Αρ. Βαρσαμά. 

Την οδό Αρ. Βαρσαμά μεχρι την συνάντησή της με την οδό Ορέστη Μακρή. 

Την οδό Ορέστη Μακρή μέχρι την συνάντησή της με την διασταύρωσή της με την Λεωφόρο Χαϊνά και την 

Λεωφόρο  Γ. Παπανδρέου. 

Την Λεωφόρο Χαϊνά νοητή ευθεία (παραλιακά) μέχρι την οδό Παπανικολάου. 

Την οδό Παπανικολάου μέχρι την συνάντησή της με την οδό 25η Μαρτίου. 

Την οδό 25η Μαρτίου μέχρι την συνάντησή της με την οδό Φάρου και συνέχεια όλες τις παραλιακές οδούς 

μέχρι την συνάντησή τους με τη διασταύρωση των  οδών Βώκου  και Μιαούλη . 

 

 

     ΓΕΛ ΚΑΝΗΘΟΥ: Εγγράφονται οι μαθήτριες/τές που κατοικούν στην ηπειρωτική περιοχή του Δήμου 

Χαλκίδας και  ως εξής:  

 

Από την Γέφυρα του Ευρίπου όλη την παραλιακή Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου συνεχίζοντας με 

την Ιωακείμ Παντελάκη την περιοχή ‘’Ροδιές’’ έως την οδό Γεωργίου Λαδά . 

  Όριο με την Δημοτική Ενότητα Ανθηδώνος και άρα και με το ΓΕΛ  Δροσιάς  είναι α)  η οδός  Νηριείδων  

από εκεί που αρχίζει από την Λεωφόρο Δροσιάς-Χαλκίδας-Λουκισίων και προς τη περιοχή Αγ. Μηνάς. 

 β) η  οδός Αβέρωφ που ξεκινά από την Λεωφόρο Δροσιάς -Χαλκίδας -Λουκισίων ( και προς την ψηλή 

ράχη πλευρά της Λεωφόρου ). 

 Από την ηπειρωτική πλευρά της Λεωφόρου  Θήβας – Χαλκίδας τα όρια του ΓΕΛ  Κανήθου ορίζονται από 

την  οδό Θεοφιλοπούλου έως  εκεί που συναντά την Φιλικής Εταιρείας, ( το τμήμα  μόνο της οδού Φιλικής 

Εταιρείας προς την Δροσιά και έως το τέλος αυτής στην συνάντησή της με την οδό  Αβέρωφ) . 

 Από την πλευρά των τρένων ορίζεται ως εξής: όλες τις οδούς από την γέφυρα του Ευρίπου και έως  την 

οδό Θεοφιλοπούλου  (το τμήμα μόνο της οδού  από την θάλασσα έως την Λεωφόρο Θήβας -Χαλκίδας).      

 

      ΓΕΛ ΔΡΟΣΙΑΣ :  

Παίρνει τα απολυτήρια του μαθητών κατοίκων της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς , Οντάθι , το τμήμα της 

περιοχής ‘’Ψηλή Ράχη‘’ που δεν περικλείεται στις ορισμένες ανωτέρω οδούς του  ΓΕΛ  Κανήθου .  Την 

περιοχή  Ξηρόβρυση ( από την πλευρά των τρένων)  από την οδό Θεοφιλοπούλου και όλες τις οδούς προς 

την διασταύρωση Δροσιάς και  περιοχή ‘’Γλύφα’’ . 

 

      ΓΕΛ ΑΥΛΙΔΑΣ:  Παίρνει τα απολυτήρια του Γυμνασίου  Β.  Αυλίδας και μαθητές που διαμένουν στο Βαθύ 

Αυλίδας, Παραλία Αυλίδας ,Καλοχώρι - Παντείχι. 

 

   ΓΕΛ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ: Παίρνει τα απολυτήρια του Γυμνασίου Βασιλικού 



 

   ΓΕΛ ΑΡΤΑΚΗΣ: Παίρνει τα απολυτήρια του Γυμνασίου Αρτάκης , και απολυτήρια από το Γυμνάσιο 

Καθενών  (μόνο των μαθητών  που ο τόπος μόνιμης κατοικίας τους είναι : ο  Μίστρος, ο Πούρνος, ο 

Θεολόγος  και ο  Πισσώνας, δηλ. ανατολικά του κεντρικού δρόμου  Καθενών – Χαλκίδας ). Επίσης και τους 

μαθητές που διαμένουν μέσα στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Ν. Αρτάκης. Επίσης απολυτήρια μαθητών 

που διαμένουν στα όρια της  Δημοτικής Ενότητα Ν. Αρτάκης ως εξής : (από  την οδό Λεύκας από την 

Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου και προς την θάλασσα )  και  από την πλευρά της Λεωφόρου και προς τους Αγ. 

Αναργύρους την οδό Κυπαρισσίου ( το κάθετο τμήμα αυτής προς την Λεωφόρο Γ. Παπανδρέου ). 

    

    ΓΕΛ  ΨΑΧΝΩΝ : Παίρνει απολυτήρια από : το Γυμν. Ψαχνών ,το Γυμν.  Στενής , το Γυμν.  Μακρυκάπας 

και από το Γυμν.  Καθενών  ( μόνο των μαθητών που έχουν μόνιμη κατοικία, τους  Καθενούς,  την Στενή, τον  

Πάλιουρα, την Λούτσα και τον  Αγ.  Αθανάσιο. 

 

Επίσης λόγω ειδικών συνθηκών και χωροταξικών δεδομένων, αποφασίζουμε και δίνουμε την 

δυνατότητα-ευχέρεια στους γονείς–κηδεμόνες των μαθητών Γυμνασίου Κριεζών με Υπεύθυνη Δήλωσή 

τους, να επιλέγουν την εγγραφή των παιδιών τους στο 2ο ΓΕΛ Αλιβερίου ή στο ΓΕΛ Αυλωναρίου. 

 

Λόγω ειδικών συνθηκών και χωροταξικών δεδομένων, αποφασίζουμε και δίνουμε την δυνατότητα-

ευχέρεια στους γονείς–κηδεμόνες των μαθητών του Γυμνασίου Νέας Λαμψάκου με Υπεύθυνη Δήλωσή τους, 

να επιλέγουν την εγγραφή των παιδιών τους αντί για το 2ο ΓΕΛ Χαλκίδας στο 4ο ΓΕΛ Χαλκίδας ή στο ΓΕΛ 

Βασιλικού.  

 

 

 

                                                                                                                Ο Δ/ντής   ΔΔΕ  Εύβοιας 

 

 

 

   

  Κωνσταντίνος Τ. Φράγγος 
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